



Μέλη του Συνδέσμου Φίλοι του Ινστιτούτου Κύπρου ξεναγήθηκαν στις ερευνητικές υποδομές του Ιδρύματος



Επίσκεψη στις εγκαταστάσεις και ερευνητικά εργαστήρια του Ινστιτούτου Κύπρου (ΙΚυ) πραγματοποίησαν μέλη του Συνδέσμου 'Φίλοι του Ινστιτούτου Κύπρου', με επικεφαλής τον Πρόεδρο του Συνδέσμου Δρα Πέτρο Καρεκλά και άλλα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του.

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης ο Αντιπρόεδρος Διοίκησης του ΙΚυ, Δρ Μιχάλης Γιάγκου, ενημέρωσε τα μέλη του Συνδέσμου για την πορεία ανάπτυξης των επιστημονικών εργαστηρίων του Ιδρύματος, υπογραμμίζοντας ότι το ΙΚυ έχει δημιουργήσει σημαντικές ερευνητικές υποδομές για τη χώρα μας αλλά και για την ευρύτερη περιοχή, πολλές από τις οποίες έχουν επίσημα αναγνωριστεί και ενσωματωθεί σε ευρωπαϊκές υποδομές, καθιερώνοντας το Ινστιτούτο ως ένα πρωτοπόρο ερευνητικό ίδρυμα στην περιοχή της Ανατολικής Μεσογείου και Μέσης Ανατολής. Παράλληλα σημείωσε, ότι το ΙΚυ συνεχίζει να σημειώνει μεγάλη επιτυχία στην εξασφάλιση σημαντικών ανταγωνιστικών κονδυλίων, κυρίως από την Ευρωπαϊκή Ένωση.



Στη συνέχεια τα μέλη του Συνδέσμου ξεναγήθηκαν στις εγκαταστάσεις του Ιδρύματος, όπου το επιστημονικό προσωπικό του Ινστιτούτου παρουσίασε κάποια από τα ερευνητικά εργαστήρια και εξήγησε πώς αυτά αξιοποιούνται για την προώθηση της έρευνας και καινοτομίας στην Κύπρο.

Η ξενάγηση πραγματοποιήθηκε στην Υπερυπολογιστική Υποδομή CyTera, στο Εργαστήριο Αυτόνομων Ιπτάμενων Πλατφόρμων (Drones), στα Εργαστήρια Χαρακτηρισμού Τέχνης Ανδρέας Πίττας, στο Σύστημα Συγκεντρωτικής Ηλιακής Ενέργειας με κάτοπτρα Fresnel για το δομημένο περιβάλλον και στο Εργαστήριο Ψηφιακής Απεικόνισης για Κλιματικές και Ατμοσφαιρικές Μελέτες.

Εκτιμώντας το σημαντικό επιστημονικό έργο που επιτελείται στο Ινστιτούτο Κύπρου, ο Σύνδεσμος Φίλων του Ινστιτούτου δημιουργήθηκε και λειτουργεί με βασική αποστολή να πλαισιώσει και να υποστηρίξει ποικιλοτρόπως το ΙΚυ, αλλά και να προβάλλει τις δραστηριότητες του Ιδρύματος, τόσο τοπικά όσο και διεθνώς.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το Σύνδεσμο 'Φίλοι του Ινστιτούτου Κύπρου', μπορείτε να επικοινωνήσετε στο 22397595 ή friends.cyi@cyi.ac.cy.

LINK

https://filoksenos.blogspot.com.cy/2018/04/blog-post_501.html